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Задания на устный счет: 

 

На определение логарифма: 

 

Решить уравнения: 

a) log3 х² = 2 

 

b) log2 х = -1, 

 

c) log3 х = 0 

На свойства логарифма: 

 

а) log4(х² − 4х + 1) - log4(х² − 6х + 5) = -1/2 
 

b) log2x + log3x = 1 

 

Логарифмические неравенства: 

 

log2 х˃ log2 3 
 

log2 х˃ log2 3 log2 х˃ log2 3 

 Вычислите. log2 16 
log3 √3 

 log5

1

625
 log211 – log244 

 
log1/64 + log1/69 log3 5 log5 3 

 Сравните log1

2

е и log1

2
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Вариант 1  

1. Найти область определения функции: y = log2(5𝑥 − 𝑥2)  

1) [0; 5] 2) (- ∞; 0)U(5; +∞) 3) (0; 5) 4) (-∞; 0]U[5; +∞) 

2. Укажите значение выражения: log√7
1

7
+ 3 log√7 7 

1) 7,5 2) 6,5 3) 9 4) 5 

Укажите промежуток, содержащий корень: log4(𝑥 − 2) + log0.5(𝑥 − 2) =
1

2
 

1) (-4; -2) 2) (-2; -1) 3) (-1; 1) 4) (1; 5) 

Решите неравенство: 

1) (1; +∞) 2) (-∞; 1 3) (-∞; 2)U(3; +∞) 4) Ø 

Вариант 2 

Найти область определения функции:  log0,2(3х − х2)  

1) (0; 3) 2) (- ∞; 0)U(3; +∞) 3) [0; 3] 4) (-∞; 0]U[3; +∞) 

Укажите значение выражения: log√7
1

7
+ 3 log√7 7 

1) 7 2) 49 3) 4 4) 
49−√7

7
 

Укажите промежуток, содержащий корень уравнения: lglog3 log5 𝑥 = 0  

1) (1; 30) 2) (30; 50) 3) (50; 100) 4) (100; 200) 

Решите неравенство: log3
х−7

2х+5
˂0  

1) (7; +∞) 2) (-∞; 2,5) 3) (-∞; -2)U(7; ∞) 4) (-2; 25) 
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Тема: "Логарифмические уравнения и 

неравенства" 

 

Вариант №1 

 

 

 

 

 

 

 

Блок А. 

1. log5(зх + 1)=2 

2. log4 х²=3 

3. 10-lg3 =? 

Блок Б 

1. log3 х + log3(х + 3)=log3(х + 24) 

2. log²2 х − 5log2 х +6=0 

3. log2(х − 2) + log2(х − 3)=1 

Блок В 

1. log3(7 − х) ˃ 1 

2. ln х ˂ ln 8   
3. Lgx ˃ 3 – lg50 
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Тема: "Логарифмические уравнения и 

неравенства" 

 

Вариант №2 

 

 

 

 

 

 

 

 

Блок А. 

1. log5(з − х)=4 

2. log5 х²=0 

3. (0,1)-lg4 =? 

Блок Б 

1. log3(х + 2) + log3 х=log3(𝑥 − 4) 

2. lg²x – 3lgx =4 

3. log3(5 − 𝑥) + log3(−1 − х)=3 

Блок В 

1. log0.3 х ˃ 2 

2. log3(2х + 5) ˂ log3(х + 1) 

3. lg(𝑥2 + 2𝑥 + 2) ˂1 
 

 

 


